
Julijski Alpi / SLO (Triglav - 2864 m), Alpi Graie / ITA (Gran Paradiso 4061 m),
Dolomiti / ITA (Marmolada - Punta Penia 3343 m)

22. jul - 29. jul

Plan akcije:

22.7. (petak)

Polazak iz Beograda u 17:30 sati. Veliki parking iza Sava centra.
Polazak iz Novog Sada u 19:00 sati. Kod lokomotive na železničkoj stanici.
Noćna vožnja preko Hrvatske i Slovenije.

23.07. (subota)

Stižemo u Sloveniju u ranim jutranjim satima. Pauza za doručak i priprema za pešačenje. 

Uspon Tominškovim putem do planinarskog doma Kredarica i pauza.
Uspon na Triglav - 2864 m, ako dozvole vremenski uslovi ili u slučaju da se sutradan najavljuje 
loše vreme. Moguća je podela na dve grupe. Ambicioznija grupa da se penje prvog dana, a druga 
grupa da se odmara, pa da se na Triglav penje sutra ujutro. Realnija opcija je da će cela grupa da se
odmori i da se penje u nedelju, drugog dana. Staza je zahtevna i pretežno stenovita, opremljena 
sajlama i klinovima na pojedinim mestima.
Od početne tačke staze do doma Kredarica ima oko 10 km i oko 1650 m uspona.
Odmor i noćenje u planinarskom domu.

24.07. (nedelja)

Veoma rano ustajanje i priprema za pešačenje. Uspon na Triglav, ako nije realizovan prethodnog 
dana. Uspon od Kredarice do vrha Triglav je zahtevan ali kratak. Staza je duge 2.5 km sa usponom 
od oko 420 metara. Izlazak na najviši vrh Slovenije, pauza i povratak istom stazom do Kredarice.
Kratak odmor u Kredarici i nastavak spuštanja stazom chez Prag do Aljaževog doma. Staza je 
zahtevna i pretežno stenovita, opremljena sajlama i klinovima na pojedinim mestima. Statistika 
staze je slična onoj pri usponu Tominškovim putem do planinarskog doma Kredarica. Odmor i 
pauza za ručak u Aljaževom domu. 
Nastavljamo put ka Bledu gde ćemo takođe imati pauzu i slobodno vreme.



Polazak ka Italiji u večernjim satima i vožnja ka mestu Pont. Sledi noćna vožnja pauzom u Milanu.

25.7. (ponedeljak)

Jutarnja pauza u Milanu. Nastavak vožnje i dolazak u Pont u rano popodne. Pauza i pripema za 
pešačenje. Uspon ka planinarskom domu Vitorio Emanuele II. Očekuje nas staza dužine 5 km sa 
oko 750 m uspona. Staza nije zahtevna, ali je potrebno izneti opremu do doma. 
Popodnevni odmor, slobodno vreme, priprema i konsultacije za sutrašnji uspon.

26.7. (utorak)

Doručak i priprema za pešačenje. Uspon na Grand Paradiso preko glečera. Od doma vodi stenovita
staza kojom se brzo dolazi do deonica sa snegom, a zatim i na glečer. Čeka nas treking po snegu i 
ledu sa upotrebom tehničke opreme. Na glečeru postoje ledničke pukotine, te ćemo se kretati sa 
dodatnom pažnjom. Tehnički najzahtevniji deo uspona je pred sam vrh kada se izlazi na stenu. Od 
pre par godina su trasirana dva smera kretanja na steni, da bi se izbegla gužva ka vrhu, te je smer 
uspona ka vrhu opremljen novim dodatnim nogostupima. Izlazak na Grand Paradiso (4061 m), 
najviši vrh Italije, na kojem se nalazi statua Madone. Povratak istom stazom u dom.
Odmor i spavanje u planinarskom domu Vitorio Emanuele II.
Čeka nas staza dužine 11 km sa usponom od oko 1.300 m. 



27.7. (sreda)

Ustajanje, doručak i silazak do mesta Pont, gde će nas čekati naš prevoz. Dnevna vožna do Passo 
Fedaia ka Marmoladi. Čeka nas oko 7-8 sati vožnje. Odlazak do doma Pian dei Fiacconi. Do doma 
je moguće izaći žičarom ili peške (5 km / 600 m uspona). Žičara nije uračunata u cenu.
Odmor, slobodno vreme i priprema i konsultacije za sutrašnji uspon.

28.7. (četvrtak)

Uspon na Marmoladu via feratom Cresta Ovest (zapadni greben). 
Via Ferrata Cresta Ovest della Marmolada ide istorijskom stazom koja datira iz 1903. godine i 
korišćena je tokom Prvog svetskog rata. To je najstarija via ferrata u Dolomitima. Stene su 
opremljene čeličnom sajlom i merdevinama i potrebno je oko tri sata da se stigne do krsta na vrhu 
Punta Penija (3343 m). Ocena ferate je srednje teška, s tim što treba imati u obzir da je eksponirana
i na velikoj visini i da se penje pod punom opremom zbog kasnijeg silaska preko glečera. Ferata 
nema previsnih delova.



Spuštanje je normalnom rutom preko glečera Marmolada i zahteva dobar nivo planinarskog 
iskustva i kompletnu planinarsku opremu, jer su potrebne dereze, užarija za naveze i cepin. Staza 
je duga 10 km sa usponom od oko 950 m.

Odmor, pauza za ručak i opciono, poseta muzeju iz I svetskog rata (Museo della Grande Guerra in 
Marmolada). Polazak ka kući kasno popodne. Vožnja preko Slovenije i Hrvatske ka Srbiji.

29.7. (petak)

Dolazak Srbiju u ranim jutarnjim satima.

Cena: 290 evra 
*biće doplata desetak evra po spavanju ako nam ne priznaju popuste na planinarske knjižice u 
domovima, zato ih obavezno poneti. Ranijih godina su nam priznavali knjižice u planinarskim 
domovima i u Sloveniji i u Italiji.

Oprema: Slojevita garderoba za visoke planine, duboke cipele, zaštita od vetra, sunca i kiše, kapa, 
rukavice, čeona lampa, štapovi, osnovna prvu pomoć, vreća za spavanje.

Tehnička oprema: dereze, cepin, pojas, via ferata set, šlem, prusik ili šlinga sa karabinerom za 
dodatno osiguranje.



Napomene: Učesnici akcije moraju biti psihofizički spremni i imati osnovna znanja za izvođenje 
visokogorskih akcija i kretanja po snegu i ledu i imati plaćenu članarinu za 2022. godinu. 
U slučaju problema ulaska u Italiju, organizator će obezbediti adekvatnu zamenu na planinama 
Slovenije i Austrije.

Ostalo: Važeća putna isprava i putničko i dodatno osiguranje (svako sebi obezbeđuje). Pratićemo 
uslove putovanja. 

Informacije i prijave kod organizatora i vodiča:
Jovan Jarić, MB 524 Ib, PD Kinđa
062 22 37 47 | jovanjaric@hotmail.com

Branimir Šoškić, MB 536 II, PD Pogled
064 21 85 718 | branimirsoskic@gmail.com

*Akcija se odvija u skladu sa „Pravilnikom o bezbednosti i odgovornosti u izvođenju planinarskih 
aktivnosti” Planinarskog saveza Srbije. Vodič zadržava pravo izmene plana usled nepredviđenih 
okolnosti.




